	Входная работа 8 класс___________________________________________

	Задания 2 вариант
	
	Ответ 
	

	1     Вычислите
	
	1    Вычислите
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	2 Упростите выражение
	
	2 Упростите выражение
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	3    Упростите выражение
	
	3     Упростите выражение
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6) (m — 2n)? + 4mn;
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	4    Разложите на множители
	
	4     Разложите на множители
	

	 [image: image7.png]a) ab — cb;
6) 4a’b — 6ab?;
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r) 9m? — 12mn + 4n2.
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	5 Найдите значение выражения
	
	5  Найдите значение выражения
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	6 Решите уравнение
	
	6      Решите уравнение
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6) (2y — 3)5y = 10(y* - 1)
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	7 Решите систему уравнений
	
	7 Решите систему уравнений
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2x + 3y = 6;
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	8 Решите задачу
	
	8 Решите задачу
	

	Найдите два числа, сумма которых равна восьми, а разность равна двум
	2б
	
	


	Входная работа 8 класс___________________________________________

	Задания 1 вариант
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	1     Вычислите
	
	1    Вычислите
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	2 Упростите выражение
	
	2 Упростите выражение
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0) 5y - (—2y*);
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	3    Упростите выражение
	
	3     Упростите выражение
	

	[image: image18.png]a) 4(3x — 2y) + 8y;
6) 6xy — (x + 3y)?%;



 
[image: image19.png]B) —4(3a)? + (6a — 5¢)(6a + 5c¢).
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	4    Разложите на множители
	
	4     Разложите на множители
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6) —15x°y® + 18xy*;



      [image: image21.png]B) 64m*° — 49n°;
r) 25a% + 40ab + 16b2,
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	5 Найдите значение выражения
	
	5  Найдите значение выражения
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	6 Решите уравнение
	
	6 Решите уравнение
	

	[image: image24.png]a) 2(3x — 5) = 5(x — 1);
6) (2x — 1)(8x + 2) = 6(x% — x + 2)




[image: image25.png]B) By — 1)(y + 4) = 0.
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	7 Решите систему уравнений
	
	7 Решите систему уравнений
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3x + 5y = 8;
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	8 Решите задачу
	
	8 Решите задачу
	

	Найдите два числа, сумма которых равна десяти, а разность одного из них и удвоенного второго равна семи
	2б
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